
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 20 de agosto de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad aprobar el borrador del acta de la 
sesión correspondientes a la celebrada el día 13 de agosto de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: No se da cuenta de ninguna disposición oficial. 

Correspondencia Oficial: 

- 2.2.1.- ESCRITO DEL AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID 
SOBRE CONDOLENCIA EXPRESADA POR EL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN: 

- 2.2.2.- ESCRITO DEL AYUNTAMIENTO DE SANTANDER 
SOBRE CONDENA POR EL ASESINATO DE VÍCTIMA DE 
VIOLENCIA DOMÉSTICA: 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: No se da cuenta de ninguna resolución. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- 4.1.- PROPUESTA CONCEJAL DE FIESTAS AUTORIZACIÓN 
COMISIÓN DE PEÑAS EXPLOTACIÓN CARNE DE TOROS: 

- 4.2.- PROPUESTA CONCEJAL DE FIESTAS AUTORIZACIÓN 
ASOCIACIÓN ACUDIM EXPLOTACIÓN BEBIDAS 
ACTUACIONES MUSICALES: 

- 4.3.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE FIESTAS DE 
ADJUDICACIÓN DE LAS CASETAS DE VENTA DEL “CASAL 
DEL VI”: 

5.- GASTOS: 

- 5.1.- PROPUESTA DE APROBACIÓN JUSTIFICACIÓN 
ASIGNACIONES ECONÓMICAS A GRUPOS POLITICOS 
MUNICIPALES EJERCICIO 2006: 

- 5.2.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN ECONÓMICA A GRUPOS 
POLÍTICOS MUNICIPALES PERÍODO DEL 1 DE ENERO AL 15 
DE JUNIO 2007: 

6.- LICENCIAS: 

Permiso de vertido: 



- No se formulan propuestas. 

Exención de vertido: 

- No se formulan propuestas. 

Apertura establecimientos:  

- No se formulan propuestas. 

Licencias de obras: Se acuerda conceder: 

- No se formulan propuestas. 

Licencias de instalación Actividades: 

- No se formulan propuestas. 

Informe expedientes actividades calificadas: 

- No se formulan propuestas. 

Comunicaciones ambientales:  

- No se formulan propuestas. 

Informes ambientales: 

- No se formulan propuestas. 

Licencias ambientales: 

- No se formulan propuestas. 

7.- PETICIONES VARIAS:  

- 7.1.- SOLICITUD AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN VÍA PÚBLICA 
PARA PUESTO DE VENTA DURANTE LAS FIESTAS VIRGEN 
DE GRACIA 2007: 

- 7.2.- SOLICITUD AUTORIZACIÓN PRÓRROGA OCUPACIÓN 
VÍA PÚBLICA: 

- 7.3.- RECLAMACIÓN DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 
DE TEODORO COLLADO SL, POR DAÑOS EN CAMIÓN: 

- 7.4.- SOLICITUD AUTORIZACIÓN VENTA AMBULANTE EN 
PL. LABRADOR LOS DÍAS DE FÚTBOL: 

- 7.5.- SOLICITUD AMPA CP “ESCULTOR ORTELLS”, AULA DE 
VERANO: 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 



- No se formulan propuestas. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

Por los miembros de la Junta se plantean las siguientes cuestiones: 

Sr. Tomás Céspedes.- Solicita que por parte de la Policial Local se emita informe en 
relación con las quejas de un vecino sobre posibles molestias que se originan como 
consecuencia de un casal en la calle San Juan número, 20, prestando su conformidad la 
Junta de Gobierno, ordenándose que por la Policía Local se emita el correspondiente 
informe. 

Sr. Clausell Martín.- 

Primera.- En relación con  la ubicación de cajas de registro y demás instalaciones 
eléctricas situadas recientemente en la acera de la calle Ermita frente al inmueble en el 
que se ubica un transformador cercano al cruce de la calle Ermita con la calle Santa 
Isabel, ruega que por parte del GD’OS se emita informe al respecto, prestando su 
conformidad la Junta de Gobierno. 

Segunda.- Que se adopten las medidas que procedan para señalizar debidamente la 
salida hacia Castellón por el acceso Norte, al objeto de evitar confusiones, prestando su 
conformidad la Junta de Gobierno que ordena su traslado a la Policía Local y al GD’OS. 

Tercera.- Pone de manifiesto que por parte de la empresa adjudicataria de las obras de 
construcción del Centro de Salud del barrio del Pilar se está ocupando con materiales de 
obra prácticamente la totalidad de la calle Martí l’Humá, dificultando incluso el paso a 
la Agencia de Lectura, por lo que solicita que se adopten las medidas que procedan al 
objeto de que no se dificulte dicho paso a la Agencia de Cultura y se ocupe únicamente 
la superficie de vía pública autorizada, acordando la Junta requerir al Arquitecto 
Técnico Municipal-Inspector de Obras al objeto de que emita el correspondiente 
informe y se adopten las medidas que procedan. 

Vila-real, 4 de septiembre de 2008. 

   El alcalde,     El secretario, 

 


